

「叉足電」曼聯餘勇可賈 「紅魔」復甦可挫疲兵熱刺



長勝
蘇斯克查（右）領軍曼聯至今保持
資料圖片

【大公報訊】綜合法新社、每日郵報、香港賽馬會足智彩報道：「紅魔鬼」曼聯看守領隊蘇斯克查的「中期考試」，就在明晨英超作客火併熱刺時殺到。曼聯在這「重生5連勝」過程中並未遇上強隊，如今大軍剛從和暖的迪拜回來，反觀熱刺仍是連場激戰，此消彼長之下，蘇斯克查可望續成曼聯的「幸運之蘇」。（NOW621台明天凌晨零時30分直播）



英超聯賽

在曼聯最近這4場聯賽和一場足總盃勝利中，對手僅為卡迪夫城、哈特斯菲爾德、般尼茅夫、紐卡素和雷丁，球隊固然回復優異表現、入球不絕，但仍被人質疑「含金量」低，如今面對真正強手熱刺，才是見真章的時候。「紅魔鬼」趁近日超過一周時間的空檔，飛往迪拜輕鬆集訓，「叉足電」回來，較仍然在聯賽盃應戰、日前才於4強首回合強陣激戰車路士的熱刺，狀態應好得多。

曼聯在上場足總盃只派二線兵應戰，今仗保羅普巴、拉舒福特、安東尼馬迪爾、安達靴里拉等主將必一一復任正選，連續3仗有「土哥」的射手盧卡古，就回復當蘇斯克查當年的角色：後備殺手。中堅艾歷拜利最後一場服刑停賽，基斯史摩寧和馬高斯盧祖仍因傷缺陣，後防不穩始終是最大隱憂。



▲大
勇
熱
刺
前
鋒
孫
興
民
（
左
）
近
況
資
料
圖
片



▲曼聯前鋒拉舒福特（右二）今仗復任正選

資料圖片

熱刺主席拒讓普捷天奴過檔曼聯



資料圖片

【大公報訊】據每日郵報報道：熱刺大戰曼聯固然是場內的「明爭」，但場邊亦有一場雙方領隊為爭奪曼聯帥位的「暗鬥」，一直被傳會獲曼聯高價挖角的熱刺領隊普捷天奴，將與隨時被「曼聯借荊州」，一借無回頭的蘇斯克查正面交手。不過，熱刺主席利維態度依然強硬，即使曼聯出價5000萬英鎊，亦堅拒讓普捷天奴離開。

看守領隊蘇斯克查目前只是借用性質，曼聯在季後將要歸還給挪超的莫迪，但若曼聯最後取得理想成績，裏王亦有心的蘇斯克查並獲得球員和球迷支持的話，事情發展就誰也說不定。據知暫時曼聯仍以

羅致普捷天奴為首選，除願意支付後者下4年合約總值的3400萬鎊外，還會額外多付1600萬鎊，合共5000萬鎊求成功挖角，但利維卻「企硬」，重申「即使5000萬鎊亦絕不讓普捷天奴離隊轉投曼聯」。

當年由熱刺轉投曼聯的「過來人」、英格蘭名宿舒寧咸，並不支持普捷天奴走其舊路，他說：「當年我迫不得已要離開熱刺轉投曼聯，以贏取重大的東西，但普捷天奴情況不同，他們在聯賽踢得很好，又快將遷入一座宏偉的新球場，球隊表現越來越好，一旦離開，辛苦建立的一切便沒有了，他（普捷天奴）根本沒有需要離開。」

韋斯咸1:0擒阿仙奴

【大公報訊】昨晚英超早場「倫敦打吡戰」，韋斯咸憑着明天20歲生日的愛爾蘭中場迪格蘭賴斯在下半場射入「靚波」，取得職業生涯首球，主場以1:0氣走阿仙奴。

主隊的焦點人物、法國中場拿斯尼，繼而上仗足總盃後再度正選列陣，「倒戈」出戰曾效力了3季的阿仙奴，他亦為球隊的致勝入球送上助攻。上半場戰況膠着，主

隊的菲臘安達臣後上射門僅告斜出，客軍的古安杜斯在禁區外起腳亦告柱邊出界，半場未開紀錄。

易邊後3分鐘，韋斯咸打破僵局，客軍的格列沙加頭槌解圍對方右路底線傳中不遠，拿斯尼傳交迪格蘭賴斯，後者順勢起腳「彎」入右上角成1:0。阿仙奴之後反撲，惜奧巴美揚和伊禾比的射門均斜出，結果以一球落敗。

巴塞強陣勢大勝伊巴

【大公報訊】綜合法新社、香港賽馬會足智彩報道：剛於西班牙盃吃敗的巴塞隆拿，明晨西甲回復強陣主場出戰中游球隊伊巴，必然可大勝一仗，繼續在榜首保持至少5分的優勢。（NOW632台明天凌晨1時30分直播）

巴塞在上場西班牙盃16強首回合作客

以1:2不敵利雲特，該仗美斯、蘇亞雷斯、拿傑迪錫、碧基、佐迪艾巴等主將皆沒有亮相，剛從華倫西亞來投的哥倫比亞國腳中堅謝臣梅里路，上仗正選作「地標戰」，料今戰返回後備席，但總算紓緩了在烏姆迪迪及華美倫仍在養傷下的中堅兵源問題。

至於聯賽榜排名又跌出前四的皇家馬德里再遇硬仗，作客只相差4分的貝迪斯。（NOW632台明天凌晨3時45分直播）

今晚精選足球賽事直播

日期	香港時間	賽事	主隊	對	客隊	電視直播／網上平台
13/01	19:00	亞洲盃	朝鮮	對	卡塔爾	NOW670台, FOX+
13/01	19:00	西甲	馬德里體育會	對	利雲特	NOW632台
13/01	21:30	亞洲盃	阿曼	對	日本	NOW670台, FOX+
13/01	22:00	法甲	南特	對	雷恩	NOW639台, 有線655、615、604、603台
13/01	22:15	英超	愛華頓	對	般尼茅夫	NOW621台
13/01	23:15	西甲	畢爾包	對	西維爾	NOW632台
14/01	00:00	亞洲盃	土庫曼	對	烏茲別克	NOW670台, FOX+
14/01	00:00	法甲	圖盧茲	對	斯特拉斯堡	NOW639台, 有線655、615台
14/01	00:30	英超	熱刺	對	曼聯	NOW621台
14/01	01:30	西甲	巴塞隆拿	對	伊巴	NOW632台
14/01	03:45	西甲	貝迪斯	對	皇家馬德里	NOW632台
14/01	04:00	法甲	馬賽	對	摩納哥	NOW639台, 有線655、615台

納比讚武磊表現出色



資料圖片

球前，我們獲得了很多機會，但沒有破門，這讓我確實有些着急。不過，後來我們的球員慢慢調整，進攻打得非常堅決，最後獲得了勝利。」

兩連勝無疑增加了球隊的士氣和信心，納比強調說：「我一直跟隊員說，精神

和士氣很重要。只要精神上統一了，踢得更有侵略性，整體上發揮好了，我們在亞洲範圍內就能拿下任何對手。」

對於16日與韓國的最後一場分組賽，納比說：「當然我們希望獲得勝利，我們會盡最大努力去贏球。」



▲國足前鋒武磊（左）在前晚對菲律賓的比賽中
射入兩球
新華社

日本不再大意應贏阿曼

【大公報訊】綜合法新社、香港賽馬會足智彩報道：首戰險勝土庫曼的日本，今晚在亞洲盃F組次輪出戰阿曼，經過上仗教訓後，相信日本不會再大意輕敵，今次可以「安全獲勝」。（NOW670台今晚9時30分直播）

日本在首戰半場落後一球之下，最終反勝3:2，教練森保一賽後盛讚對手固然只是例行說話，之後重點就是提醒球員即使面對任何對手亦必須專心應戰，相信球員亦已「收到」。重點栽培的兩名進攻中場南野拓實和堂安律上仗有不錯表現，「梅開二度」的射手大迫勇也繼續顯示其入球能力，只要90分鐘態度正確，可以輕鬆奏捷。

阿曼首戰以1:2僅負於烏茲別克，預料今戰必定會嚴密布防，以一分為唯一目標。

球隊成績和球會財政都逐漸回復正軌。
(football-italia)

據意大利報章《Il Messaggero》報道，來自香港的投資者有意向目前意甲球隊國際米蘭班主蘇寧集團，開價8億歐元收購國米，報道指蘇寧已拒絕對方的首次報價，今次也極可能會拒絕。蘇寧集團董事長張近東入主後，無論

祖雲皇馬或互換球員

祖雲達斯與皇家馬德里或作互換球員交易，祖雲心儀皇馬中場艾斯高，皇馬則對祖雲射手保羅戴巴有意，兩人稍後或互換東家。戴巴拿在C朗拿度來投後明顯已「坐歪」，艾斯高則不獲新帥蘇拿器重，轉換環境是唯一出路。

(Tuttosport)